INFOBLATT  ESSENMARKEN
Ausgabe der Essenmarken an Schüler :
· Die Ausgabe der Essenmarken an Schüler (= „Große Essenmarkenausgabe“) erfolgt circa
             alle  6 Wochen am Montag und  Mittwoch in der Mittagspause von 12:00 bis 13:45 Uhr
· Ausgabeort ist der Spieleraum unter dem Tagesheim.

· Das genaue Datum wird 1- 2 Wochen vorher durch Aushänge im Bildungszentrum und im Tagesheim bekannt gegeben sowie durch eine Anzeige in den „Bodnegger Mitteilungen“.
· Die Schüler benötigen zur Ausgabe der Essenmarken einen gültigen Schülerausweis (mit Foto) oder einen Kinder- bzw. Personalausweis (Kopie genügt auch)
Die Essenmarken können immer nur für den ausweisberechtigten Schüler abgeholt werden, das gilt vor allem für Geschwister. Hat der Schüler seinen Ausweis am Tag der Ausgabe nicht dabei oder ist das Foto nicht vorhanden, werden keine Essenmarken ausgegeben. Sollte ein Schüler für seine Geschwister Essenmarken holen wollen,  weil er krank ist  oder die Essenmarkenausgabe verpasst hat, brauchen wir eine schriftliche Bestätigung der Eltern, dass der Schüler Essenmarken für seine Geschwister bei uns abholen darf. ( Sonst keine Ausgabe an Geschwisterkinder
Nur in Ausnahmefällen (bei Krankheit oder Abwesenheit während der regulären „Großen  Essenmarkenausgabe“) hat Ihr Kind die Möglichkeit, die Essenmarken mittwochs in der großen Pause im Bildungszentrum im Büro bei Frau Voggel (Raum P 10) zu holen.
In der Woche der „Großen Essenmarkenausgabe“ entfällt der Mittwochmorgen!
Ausgabe der Essenmarken an Eltern von Schülern und Kindergartenkindern:

· Eltern haben die Möglichkeit, bei Frau Voggel, Verwaltung Bildungszentrum, Essenmarken zu holen:
1. während der „Großen Essenmarkenausgabe der Schüler“ im Spieleraum unter dem Tagesheim (siehe nähere Angaben oben) oder
2. während der Bürozeiten im Pavillon Bildungszentrum, Raum P10 
                             (neben Sekretariat):
                                      Montag   11.00 bis 13.00 Uhr

                                      Mittwoch   7.30 bis  9.15 Uhr
· Bitte beachten: Das Büro bleibt in den Schulferien geschlossen.

Informationen zu Preisen und zur Abbuchung der Essenmarken bei Geschwistern:
Essensmarken können entweder bar bei Frau Voggel bar  bezahlt werden oder uns muss eine gültige Abbuchungsermächtigung vorliegen. Blankoformulare erhalten Sie im Büro von Frau Voggel oder können von der Homepage www.bz-bodnegg.de des Bildungszentrums ausgedruckt werden.
Die Essenmarken (1 Päckchen mit 20 Stück) kosten seit dem 01.09.2015:

· für das 1. Kind  70,00 € (= 3,50 € pro Essenmarke),
· der ermäßigte Preis für das 2. Kind und jedes weitere Kind beträgt 66,00 €                         (= 3,30 € pro Essenmarke).
Die Abbuchung läuft folgendermaßen ab:

· Holt bei der Essenmarkenausgabe nur ein Kind (egal ob es sich um das ältere oder jüngere Kind handelt) Essenmarken werden 70,00 € berechnet.

· Holen im selben Zeitraum zwei oder mehrere Geschwister Essenmarken, werden die ermäßigten Preise berücksichtigt.

· Holt ein Kind z.B. 40 Stück und das andere Kind 20 Stück, werden zuerst die 40 Stück mit jeweils 70,00 €  = 140,00 € berechnet und dann erst die weiteren 20 Stück mit 66,00 €.
· Die abgeholten und unterschriebenen Essenmarken werden Anfang bis Mitte des nächsten Monats von Ihrem Konto abgebucht .
Sollten Sie zum Ablauf der Ausgabe oder Abbuchung Fragen haben, melden Sie sich bitte telefonisch bei Frau Voggel, Verwaltung Bildungszentrum, Tel. 07520/9207-22 zu den oben angegebenen Bürozeiten.
Informationen zur Erstattung der Differenz der Essenkosten von einem Essen in Höhe von  3,50 € zu 1,00 € über das Bildungspaket
Einfach und unkompliziert: So funktioniert`s vor Ort:
Das Bildungspaket gilt für alle Familien, die leistungsberechtigt nach dem SGB II sind (insbesondere Arbeitslosen II oder Sozialgeld) oder Sozialhilfe, Wohngeld, Kinderzuschlag oder Leistungen nach §2 AsylbLG erhalten. Die Abrechnung der Leistungen ist einfach und unbürokratisch.

( Wer Arbeitslosengeld II oder Sozialgeld (Sozialhilfe, Wohngeld, Kinderzuschlag oder Leistungen nach §2 AsylbLG) bekommt, wendet sich für Leistungen aus dem Bildungspaket an das zuständige Jobcenter (Arbeitsamt), welches dann über die weitere Vorgehensweise informiert. 

Gerne stellen wir eine Bescheinigung für die bei uns bezahlten Essenmarken auf Antrag aus. 
Bei Fragen melden Sie sich bitte telefonisch bei Frau Voggel, Verwaltung Bildungszentrum Bodnegg, 
Tel. 07520/9207-22, zu erreichen während der Schulzeit  montags und mittwochs  7.30 – 13.00 Uhr.
